

镇政府工作人员 酒后撒泼大闹收费站

记者前去采访时,收费站却奇怪地“沉默不语”

近日,六合区竹镇镇政府几名工作人员酒后驾车途经竹镇收费站时,不按秩序排队通过,反而辱骂收费人员,强行堵住收费站,不让其他车辆通过……

耍酒疯堵住收费站

据竹镇收费站一名不愿透露姓名的工作人员称,今年6月27日晚上10点左右,一辆牌号为苏ARB499的黑色现代轿车,来到宁连高速公路竹镇收费站,当时,轿车司机看到前面有一辆大货车正在缴费,就带着酒气从车上跳下来,要求先过收费站,并自称是镇政府的工作人员,但遭到收费员及货车司机的反对。接着,轿车司机开始大

声谩骂收费员,大闹收费站,最后干脆将收费站堵住,不让其他车辆经过。任凭工作人员怎么耐心劝说,那个司机依然借着酒劲,口出狂言。

“他说收费站在他们地盘,想怎么样,就怎么样,还说我们无理取闹!”收费站工作人员气愤地告诉记者。据称,当时轿车上还坐着一个镇政府的官员,事发后,这名官员并没有制止司机的行为,相反还“配合”司机大闹收费站,现场秩序一片混乱,导致许多车辆无法通过收费站。

无奈之下,工作人员报警,还没等民警赶来,几个人就迅速跑了。

收费站“沉默不语”

昨天上午,记者来到竹镇

收费站,工作人员告诉记者:“事发时,我们的工作人

员一直克制自己,并没有和轿车司机和车上的官员发生争执。”至于具体情况,工作人员让记者去找收费站负责人。然而,当记者来到收费站办公室时,一名临时代班的负责人却心存担忧:“这件事先请示一下领导,如果同意,就接受采访。”

随后,这名负责人抓起电话,与收费站上级主管部门取得联系。令人意外的是,他接完电话后,却给了记者这样的答复:“现在单位领导不允许我们接受采访,如果同意采访时,会通知你们的。”

轿车借给镇政府工作人员

离开收费站后,为了确认轿车司机和车上那人是否

是镇政府的工作人员,记者来到镇政府办公室。

说明来意后,办公室一名负责人感到十分惊讶:“不可能吧?”随后,他抓起电话与轿车车主取得联系。很快,对方回话了,承认那天晚上是把自己的那辆轿车借给了镇政府工作人员。

记者问当时的司机是什么职务,坐在车上的那名男人又是谁,但该名负责人拒绝回答,他还拿出手机,走到另一间办公室“请示”。两分钟后,他走了出来,什么话也不肯说。

无奈,记者只好把此事向竹镇的韦镇长进行通报。

韦镇长表示,酒后在收费站闹事,是绝对不允许的,“我们将对这件事展开调查,如果情况属实,将对当事人严肃处理。”快报记者 薛林

25岁“袖珍男”身高1.19米

经过治疗,两年内有望长高20厘米

如果不是医生提醒,没人会相信裴俊(化名)已经是一个25岁的成年人。1.19米的个头,瘦小的身体,七八岁孩子的面孔,只有笑的时候,眼角浮起的皱纹才泄露了他的真实年龄。

昨天上午,裴俊在江苏省中医院儿科进行了“增高”治疗,两年内,他有望长到一米四左右,到时候,就能过上正常人的生活了。



裴俊看起来像个孩子

出生时,脚先露出来

1983年5月,裴俊出生在徐州铜山一个贫苦家庭,上有一个哥哥,父母都是老实巴交的庄稼人,父母虽然个子也不高,但还算正常。当时母亲生裴俊时,还没足月,产婆接生时都吓了一跳,孩子的脚先露了出来,这种情况下,婴儿的死亡率很高,不过裴俊的命大,接生婆硬是把他拽了出来,导致大脑严重缺氧。

7岁以前,裴俊也像其他孩子一样,就是长得很慢。上小学

时,别的孩子都比他高。此后,裴俊的个子就不长了,从小学一直读到初中,裴俊的身高就定格在了七八岁的个头。

因为个子小自卑辍学

裴俊的成绩在班里排前十名,但是,矮个子的阴影始终在他心头挥之不去。

裴俊告诉记者,小学二年级的时候,老师让他站起来回答问题,因为个子太小,老师误以为他还坐在位子上,就训了他一顿,还是边上的同学提醒,老师才知道自己错了。为

了这件事,裴俊回家大哭一场。从此,裴俊特别在意自己的身高,每天回家都站在墙根比划着,看自己长高没有。但事实让他一次又一次失望。

上了初中,裴俊班上的同学整天欺负他,裴俊再也不想去学校念书了。几经周折,裴俊在当地一个家具厂打工,但身材矮小,别人都以为他是童工。25岁的小伙子,看到同龄的男孩都结婚成家了,心里不是个滋味。

裴俊打听到省中医院儿科有矮小症门诊,便抱着希望找到了副主任医师叶进。

体内生长激素太低

医生监测了裴俊体内的生长激素,成年人的生长激素指数为10,而他体内的生长激素还不到0.5。

虽然已经过了治疗的最佳年龄,但是专家们在给裴俊测骨龄时发现,他的骨龄只有11岁,这也给治疗带来了一线希望。叶进告诉记者,通过用药,裴俊的身高有望在两年内长高15~20厘米。

裴俊兴奋地说,两年后就能过上正常人的生活了,到时候要找一个好工作,自食其力。

通讯员 冯瑶
快报记者 安莹文/摄

民国老房失火 消防官兵救出母子俩

时间:昨晚9点
地点:三条巷29号

“有人被困在楼上火海了,快,救人要紧!”昨晚9点,白下区三条巷29号一处民国老房子失火,消防官兵迅速赶到现场,在市民的指引下,冒着危险爬上云梯,将一名被困的妇女和她儿子从二楼后窗背出。

起火的是一幢民国时期的二层木结构老房子,记者赶到现场时,警方已在周边拉起警戒线,三条巷被临时交通管制,禁止车辆通行。大火已基本被扑灭,消防官兵正在观察二楼是否还有残火。

只见一位中年胖女士穿着睡衣,一屁股坐在台阶上,浑身直打哆嗦,“我住在二楼,



晚饭后正与儿子在家看电视,突然儿子喊,怎么有一股焦糊味。他打开窗户,天哪!隔壁人家浓烟滚滚,我与儿子连忙拿起桶盆接水扑过去。我儿子当过兵,身体强壮,不停地接水,一桶桶倒过去。火势太凶,呛得人睁不开眼,可把我吓坏

了。最后,还是消防队员冲上来了,把我和儿子救下来了。”

邻居们说,这幢老房子已是第3次起火了,前两次都没怎么烧起来。起火时,房内没人,可能是电线老化,引发了明火。(钱先生报料奖60元)快报记者 赵守诚 陈泓江文/摄

买西瓜发生口角 小伙子乱拳打昏老太太

今日主持记者
杨成 顾元森



前晚7点半左右,家住南湖虹苑二村的戴老太太外出散步,回家时想顺便在小区门口买只西瓜。不料因为嫌价格和瓜贩争执了几句,竟被看瓜摊的一个十六七岁的小伙子打得倒地昏厥。

目击者李先生:事情发生得很突然,当时不少人在小区门口乘凉都看到了经过。差不多7点半的样子,就看到住在小区的戴老太太和门口一个看瓜摊的十六七岁小伙子吵起来了。刚开始我们也没在意,可还没吵几句,小伙子上去就是一脚,把老太太踹倒了,我们当时都吓呆了。可能是老太太骂恼了小伙子,但不管怎么样,也不能对一个六十多岁的老人动手呀!

目击者王女士:那个小伙子不知道哪来那么大的火气。老太太被他踹得后退时,绊倒在人行道边。小伙子还不放过,发疯似的单膝跪在老太太身上,左右开弓抡拳头。老太太哪里经得起这样打,很快脸颊被打得流血,昏过去了。我们还以为这下要出人命了,吓

死了。路过的张先生:小伙子足足打了三四分钟,旁边小伙子的母亲拼命去拉也拉不住。小伙子连他妈都想打,幸亏被一旁十三四岁的弟弟拦住了。最后见老太太昏过去了,小伙子这才有点害怕,和他母亲弟弟三个人逃走了,一车西瓜也不要了。

躺在医院的戴老太太:当时小伙子卖给我前面一个人的价钱是一斤五毛,我都听见了,所以也没再问价钱,就叫他称了一个瓜。可称好了他非要六毛一斤,这不是明摆着讹人吗?我就不买想走,谁知小伙子开口就骂“不买死远点”,我气极了,就对骂了几句,没想到他会对我动手。倒地的时候幸亏用手护了一下头,要不就脑震荡了。后来他还压在我身上打,我被吓得心里一堵,就什么都不知道了。我现在在躺这不能动了,是不是骨折还要等医生检查。

瓜贩江某:我当时到小区里送瓜了,事情经过真的不知道。我大儿子平时挺老实的一个人,真想不出会这样打一个老人。现在我也联系不上他们。闹了这么大的祸,我肯定要负责,想跑肯定跑不掉的。只希望儿子尽快去自首,别再进一步做出傻事。

后记:记者后来了解到,昨天凌晨,民警已在暂住房内找到了打人的小伙子,目前正对此事作进一步处理。

(张先生报料奖80元)

离婚了,还是有些放不下……

“陆毅”撞见前妻 遭到一顿痛骂

时间:昨天中午11点
地点:鼎新路公交站台

快报讯(记者 马晶晶)男子离婚后不到一个月,就交了新女友,让他想不到的是,当他和女友牵手从公交车上下来时,一头撞见带着儿子出来的前妻。于是,一幕闹剧上演了。

昨天中午11点左右,一名男子牵着一个年轻女孩的手,谈笑风生地在鼎新路公交站台下车,不料,迎面碰上一名带着小男孩的女子,“那个女的一愣,劈头盖脸就骂起来了。”目击者陈女士说,女子情绪特别激动,“她一直喊,‘我们才离婚不到一个月,你就找到女朋友了,你真过分!’”女子不但指着男子骂,还对男子女朋友说,“他花心得很,你别被他骗到了,他当时哄我比哄你好听得多!”

陈女士记得,那名男子长得很英俊,有点像影视明星陆毅,当时气氛十分尴尬,年轻女友脸色很难看,甩开男子的手,扭头就跑了。男子一看到女友跑走,向前妻哀求:“给我点面子好不好,大不了我每个月给孩子生活费再增加200元。”男子一边说,一边从口袋里掏出五六百元,女子手一甩,把钱全砸在地上,“这个不是钱的问题,我为了你牺牲多少,从上海来到南京,与父母闹僵,丢了工作,你就这样对我,把孩子扔给我……”女子越说越伤心,泪珠直往下滚,约三岁的小男孩也跟着妈妈一起哭。

“等我结婚了,孩子的问题好商量,唉,我先去追她了,别让我新交的女友也‘黄’了!”男子一跺脚,朝女友离开的方向跑了。

(吴女士报料奖50元)

前夫与人同居 女子上门骚扰

时间:前晚9点左右
地点:建宁路

快报讯(记者 杨成)前晚9点左右,家住建宁路的黎女士报警,说自己遭到男友前妻的骚扰。

民警赶到后发现,黎女士家门口正堵着一位面容憔悴的中年女子。“她三番五次上门来找麻烦。”黎女士说,自从自己和男友同居后,他的前妻柳女士不但上门骚扰,还经常发来一些威胁的短信。“说到底就是看不惯自己的前夫又有了爱人,都离婚了,就不能放过我吗?”

原来,丈夫半年前与柳女士离婚后,很快与新认识的黎女士同居了,这让柳女

士大为不爽。近几个月来,柳女士多次上门要求到前夫家中,每次都找出一些理由,但进了门又似乎“醉翁之意不在酒”,不肯离去。这一次柳女士提出要替儿子来找夏令营的衣服,黎女士再不肯让她进门。

在民警的协调下,黎女士还是让柳女士进了屋,果然,柳女士进屋后衣服没找到,又躺在床上不肯走了。这让民警看得也直摇头。“婚都离了,还有什么放不下!你这样于人于己都不好。”在民警的劝说下,柳女士才最终快快而去。

“真不知这样的烦恼何时休。”黎女士一脸愁容。(朱先生报料奖50元)